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Σε ένα οκταδικό σύστηµα µερικής απόκρισης διαβιβάζεται η ακολουθία {dk}=1, 3, 0, 7,4,1,3,5,… 

Κατασκευάστε Πίνακα στον οποίο να γράψετε την προκωδικοποιηµένη ακολουθία {pk}, την αντίστοιχη 

ακολουθία πλατών {ak}, την ακολουθία δειγµάτων {yk} στην είσοδο του δέκτη, και την τελική 

ακολουθία {dnewk} που λαµβάνεται µετά τη φώραση.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Θυµηθείτε: 

Προκωδικοποίηση: dm= [pm+pm-1]modM,  Φώραση: dnm= [bm/(2Α)+(M-1)]modM 

{dk}  1 3 0 7 4 1 3 5 

{pk} 2 7 4 4 3 1 0 3 2 

{ak} -3A 7A A A -A -5A -7A -A -3A 

{yk}  4A 8A 2A 0 -6A -12A -8A -4A 

{dnk}  1 3 0 7 4 1 3 5 


